Номинация «Техника и техническое творчество»

9 КЛАСС

Общие принципы технологии
1.Отметьте знаком + правильные ответы:

К технологиям производственных отраслей относятся

1  -  (  -  энергетическая;

2  -  (  -  машиностроительная;

3  -  (  -  технология научных исследований; 

4  -  (  -  информационного обслуживания;

5  -  (  -  перевозки пассажиров.

Машиноведение

2. Отметьте знаком + правильные ответы:
Для передачи  движения посредством трения  применяют следующие передачи;

1  -  (  -  зубчатые цилиндрические: 

2  -  (  -  зубчатые конические;

3  -  (  -  ременные:

4  -  (  -  фрикционные

3. Отметьте знаком + правильные ответы:
Передаточное число это

1  -  (  -  отношение числа зубьев колеса к шестерне; 

2  -  (  -  отношение толщины зуба колеса и шестерни;

3  -  (  -  отношение диаметров колеса и шестерни
4. Отметьте знаком + правильный ответ:

. Метрической резьбой называют резьбу 

1  -  (  -  с  треугольным профилем зуба и углом при вершине равным 60о; 

2  -  (  -  с  треугольным профилем зуба и углом при вершине равным 50о;

3  -  (  -  с  прямоугольным  профилем зуба
5. Отметьте знаком + правильный ответ:

Как могут располагаться оси конической передачи?

1  -  (  -  параллельно; 

2  -  (  -  скрещивающиеся;

3  -  (  -  пересекающиеся
6. Отметьте знаком + правильный ответ:

Можно ли по определить общее передаточное отношение зубчатой передачи пересчитав число зубьев шестерни и колеса?

1  -  (  -  нельзя;

2  -  (  -  можно; 

3  -  (  -  можно только для некоторых типов передач
Материаловедение
7.  Отметьте знаком + правильный ответ:

Что такое силумин?

1-  (  -  сплав меди с цинком;
2-  (  -  сплав меди с алюминием;
3 -  (  -  сплав алюминия с кремнием;
4  -  (  -  сплав меди с оловом.
8. Отметьте знаком + правильный ответ:

К какому виду стали относится марка Х18Н9 ?

1-  (  -  инструментальная сталь;
2-  (  -  конструкционная сталь;
3-  (  -  углеродистая сталь;
4-  (  -  легированная сталь
9. Отметьте знаком + правильный ответ:

Какая термообработка повышает твёрдость стали:

1-  (  -  отжиг;
2-  (  -  закалка;
3-  (  -  отпуск;
4-  (  -  нормализация. 
Технологии обработки конструкционных материалов (создание изделий из конструкционных и поделочных материалов)

10. Отметьте знаком + правильные ответы:

Сталеплавильное производство включает в себя

1-  (  -  бессемеровский процесс производства

2-  (  -  мартеновский процесс производства

3-  (  -  доменный процесс производства
11. Отметьте знаком + правильный ответ:
Конструкционный материал, из которого изготавливают отливки различного размера и назначения называют

1-  (  -  передельным чугуном

2-  (  -  литейным чугуном

3-  (  -  чушковым чугуном

12. Отметьте знаком + правильный ответ:

Процесс,  при котором при пропускании металла через вращающиеся валки изменяется площадь поперечного сечения  и конфигурация заготовки называется

1-  (  -  прокаткой

2-  (  -  ковкой

3-  (  -  волочением

4-  (  -  прессованием
13. Отметьте знаком + правильный ответ:

Наиболее распространенным видом обработки металлов давлением является

1-  (  -  прокатка

2-  (  -  ковка

3-  (  -  прессование

4-  (  -  волочение

14 Отметьте знаком + правильный ответ:

Разовые литейные формы выполняют из

1-  (  -  гипса

2-  (  -  цемента

3-  (  -  песка и глины

15. Отметьте знаком + правильные  ответы:

Жидкотекучесть расплава можно повысить за счет

1-  (  -  повышения температуры расплава

2-  (  -  добавок элементов повышающих жидкотекучесть

3-  (  -  увеличением узких полостей формы.

Электротехника и электроника (электротехнические работы)

16. Отметьте знаком + правильный ответ:

Какой флюс использует для пайки радиомонтажники

1-  (  -  на основе серной кислоты

2-  (  -  на основе фосфорной кислоты на основе канифоли

3-  (  -  на основе олова и свинца

17. Отметьте знаком + правильный ответ:

Фильтр, включаемый после выпрямителя,  позволяет

1-  (  -  регулировать выходное напряжение

2-  (  -  защищать блок питания от коротких замыканий

3-  (  -  для защиты от перенапряжения

4-  (  -  для сглаживания пульсаций

5-  (  -  используется только при зарядки аккумуляторов

18. Отметьте знаком + правильныей ответы:

Авометр это прибор, который измеряет

1  -    -  длинну волны

2  -    -  напряжение

3  -    -  ток, напряжение, сопротивление

4  -    -  скорость передачи данных с интернета

19. Отметьте знаком + правильный ответ:

Какой из элементов является усилительным в электронной схеме

1  -    -  диод

2  -    -  тринитрон

3  -    -  кварцевый резонатор

4  -    -  транзистор

5  -    -  тиристор

Черчение и графика
20. Отметьте знаком + правильный ответ:
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Определите, которое из предлагаемых изображений есть вид слева?
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1  -            

2  -    [image: image4.png]


          

3  -    [image: image5.png]


        

4  -    [image: image6.png]


         

21. Ответьте на вопрос:

Которое из сечений выполнено правильно?


1  -         

2  -    
3  -   
4  -    

22. Отметьте знаком + правильный ответ:

Отметить масштаб, не определенный ГОСТом:

1  -    -  1:3

2  -    -  1:4 

3  -    -  1:5

23. Отметьте знаком + правильный ответ:

К какому виду художественной обработки материала относится басма?

1  -    -  химическому;
2  -    -  механическому;
3  -    -  термическому;
4  -    -  химико-термическому
24. Отметьте знаком + правильный ответ:

Каким методом была изготовлена знаменитая Царь – пушка?

1  -    -  художественной ковкой;
2  -    -  литьём;
3  -    -  механической обработкой;
4  -    -  сваркой.
Экологические проблемы производства

25. Отметьте знаком + правильный ответ:

Самыми распространенными заболеваниями, которые возникают в результате ухудшения экологической обстановки, являются:

1  -    -  болезни опорно-двигательной системы;
2  -    -  инфекционные болезни;
3  -    -  сердечно-сосудистые и онкологические заболевания;
4  -    -  болезни пищеварительного тракта.

26. Отметьте знаком + правильный ответ:

Парниковый эффект возникает в результате накопления в атмосфере
1  -    -  угарного газа;
2  -    -  углекислого газа;
3  -    -  диоксида азота; 
4  -    -  оксидов серы.

Семейная экономика и основы предпринимательства

27. Отметьте знаком + правильный ответ:
Главная задача экономики - :

1  -    -  что и как производить;   

2  -    -  что и для  кого производить;
3  -    -  рационализация ресурсов; 

4  -    -  для кого предназначена продукция.
28. Отметьте знаком + правильный ответ:
Отрасль-:
1  -    -  совокупность предприятий, производящих однородную продукцию;

2  -    -  совокупность предприятий и учреждений, удовлетворяющих своей работой 1  -  3  -    -  потребности населения;
4  -    -  взаимосвязь рабочей силы и средств производства;

5  -    -  совокупность  производителей одного блага, которые продают его на одном рынке
29. Отметьте знаком + правильный ответ:
На какие сферы делят хозяйство:
1  -    -  производственную и материальную 
2  -    -  непроизводственную и нематериальную
3  -    -  производственную и непроизводственную

30. Отметьте знаком + правильный ответ:
Какие отрасли хозяйства являются ведущими в России сегодня:
1  -    -  строительство,  

2  -    -  торговля, 
3  -    -  информатика,   

4  -    -  финансы,  

5  -    -  связь,  

6  -    -  наука,  

7  -    - добывающая промышленность
Ремонтно-строительные работы (технологии ведения дома)

31. Отметьте знаком + правильные ответы:

Какая кисть предназначена для проведения узких горизонтальных полос?

1  -  (  -  флейц;

2  -  (  -  ручник;

3  -  (  -  филёночная; 

4  -  (  -  макловица.
Профориентация
32. Отметьте знаком + правильный ответ:

Класс профессий, в которых на передний план выступает цель деятельности, предполагающая изобретение, придумывание, поиск нового варианта решения в процессе осуществления практической деятельности

1  -  (  -  гностические профессии
2  -  (  -  преобразующие профессии
3  -  (  -  изыскательские профессии
33. Отметьте знаком + все правильный ответ:

К какой сфере трудовой деятельности в наибольшей мере относится профессия инженера-конструктора?

1  -  (  -  человек – природа

2  -  (  -  человек – техника

3  -  (  -  человек – человек

4  -  (  -  человек – образ

Выполнение проектов

34. Отметьте знаком + правильный ответ:
На каком этапе выполнения проекта можно проводить исследование?

1  -  (  -  при определении потребности

2  -  (  -  при выполнении экономического расчета

3  -  (  -  на любом этапе выполнения проекта

4  -  (  -  при разработке лучшей идеи

35. Продолжите фразу
Способ исследования изделий, предметов, созданных другими людьми, с помощью которого можно узнать о материалах, способах производства, эстетических и эргономических характеристиках изделия, называется___________________________

